



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения по выявлению преступлений в бюджетной сфере отдела ЭБ и ПК УМВД России по городу Тюмени. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), п. «в», п. «б» ч. 5, ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2012 году с целью повышения показателей раскрываемости коррупционных преступлений обвиняемый путем монтажа видеофайла с записью оперативного мероприятия вырезал фрагмент, указывающий на отсутствие в действиях гражданина состава преступления, предусмотренного ст. 291 УК РФ (дача взятки), и предоставил его, а также другие материалы процессуальной проверки следствию для возбуждения уголовного дела в отношении указанного гражданина.

Кроме того, в 2013 году обвиняемый организовал проведение обыска в офисе коммерческой организации, расположенной в городе Тюмени, в ходе которого изъял всю документацию и компьютеры общества, не имевшие отношения к расследуемому делу, парализовав таким образом работу компании. За возвращение изъятого имущества он потребовал у директора предприятия взятку в размере 7 миллионов рублей. Получив согласие на передачу взятки в указанном размере, он вернул изъятые компьютеры и документы, сфальсифицировал процессуальные документы, указав в протоколе обыска сведения о том, что имущество не изымалось. После этого, получив от директора предприятия через посредников часть требуемой взятки в сумме 200 тысяч рублей, он в течение 2013-2014 годов вымогал и требовал передачи оставшейся части взятки. О произошедшем стало известно после обращения директора в правоохранительные органы

Следствием также установлено, что в 2014 году обвиняемый лично получил часть вымогаемой взятки в 200 тысяч рублей от коммерческого директора другой компании, расположенной в городе Тюмени, за решение вопроса о вынесении постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении предпринимателя, а также фальсификации оперативно-розыскных материалов.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/968181>